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Про результати проведення оцінки 
ефективності здійснення структурними 
підрозділами облдержадміністрації, 
райдержадміністраціями контролю за 
виконанням завдань, визначених 
Конституцією України, законами України, 
постановами Верховної Ради України, 
актами і дорученнями Президента України, 
Кабінету Міністрів України, міністерств, 
інших центральних органів виконавчої 
влади, розпорядчими документами голови 
облдержадміністрації 

 
 
 
Відповідно до розпорядження голови облдержадміністрації від 02.11.11 

№ 386 робочою групою була проведена оцінка ефективності здійснення 
структурними підрозділами облдержадміністрації, райдержадміністраціями 
контролю за виконанням визначених законами України, постановами Верховної 
Ради України, актами і дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів 
України, міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, 
розпорядчими документами голови облдержадміністрації (далі – завдання). 

 
Питання організації своєчасного виконання завдань перебувають на 

постійному контролі у підрозділах обласної державної адміністрації та 
райдержадміністраціях. 

 
Аналіз стану виконання показників оцінки ефективності здійснення 

структурними підрозділами облдержадміністрації та райдержадміністраціями 
контролю за виконанням завдань свідчить про переважне дотримання строків 
та вчасне інформування. 

 
Документи органів влади вищого рівня та розпорядчі документи голови 

облдержадміністрації попередньо розглядаються відповідальними 
працівниками управлінь чи начальниками загальних відділів апаратів 
райдержадміністрацій у день отримання та реєструються в журналах обліку 
вхідної кореспонденції чи на реєстраційно-контрольних картках. Ряд 
підрозділів облдержадміністрації та деякі районні державні адміністрації ведуть 
одночасно журнал реєстрації в електронному вигляді. Закони України, 
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постанови Верховної Ради України, акти і доручення Президента України, 
Кабінету Міністрів України  реєструються окремо від іншої кореспонденції. 
Порядок попереднього розгляду та реєстрації документів органів влади вищого 
рівня здійснюється відповідно до вимог Інструкції з діловодства. 

 
Усі документи своєчасно передаються для розгляду керівникам 

структурних підрозділів облдержадміністрації, райдержадміністрацій. Розгляд і 
встановлення строків виконання завдань, якість підготовки проектів 
документів, з інформацією про виконання, їх зміст, належне оформлення, а 
також подання пропозицій стосовно продовження строків, відбувається згідно з 
Інструкцією з діловодства в обласній державній адміністрації, регламентами, 
затвердженими наказами начальників управлінь, розпорядженнями голів 
районних державних адміністрацій. 

 
Контроль за станом виконання завдань здійснюється відповідальними 

працівниками управлінь облдержадміністрації та секторів (відділів) контролю 
апаратів райдержадміністрацій. 

 
Структурними підрозділами облдержадміністрації забезпечено своєчасне 

інформування органів влади вищого рівня щодо виконання встановлених 
завдань. 

 
Однак аналіз, проведений робочою групою, свідчить про ряд недоліків в 

роботі райдержадміністрацій та структурних підрозділів облдержадміністрації. 
 
Так, протягом 9 місяців 2011 року на контролі перебувало                            

210 розпоряджень голови облдержадміністрації і визначено до виконання             
2203 завдання. Терміни виконання порушено майже у 8 % завдань, насамперед,  
через неналежне фінансування з державного та місцевого бюджетів. 

 
У звітному періоді лише частково було виконано розпорядження голови 

облдержадміністрації від 24.05.11 № 195 «Про заходи щодо посилення 
пожежної безпеки в період збирання врожаю 2011 року». Керівниками окремих 
підприємств, установ та організацій області на період зернозбиральної кампанії 
не було забезпечено справність пожежної та пристосованої для пожежогасіння 
техніки, не вжито повною мірою заходів щодо комплектування іскрогасниками 
зернозбиральної техніки, задіяної на збиранні врожаю. Інформації про хід 
виконання заходів несвоєчасно надійшли до управління МНС в Житомирській 
області від Баранівської, Ємільчинської, Житомирської, Луганської, 
Любарської, Олевської, Попільнянської, Радомишльської, Ружинської, 
Червоноармійської, Черняхівської та Чуднівської райдержадміністрацій. 

 
Всупереч п. 8.21 розпорядження голови облдержадміністрації від 04.03.11 

№ 78 «Про підсумки виконання Програми економічного і соціального розвитку 
та бюджету області за 2010 рік» у Володарсько-Волинському та Чуднівському 
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районних центрах соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді відбулося 
скорочення штатної чисельності працівників. 

Розпорядження голови облдержадміністрації від 16.05.11 № 183 «Про 
стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати» не виконано у 
Володарсько – Волинському, Любарському, Романівському, Ружинському та  
Овруцькому районах. 

 
Не виконується розпорядження голови облдержадміністрації від 10.05.11            

№ 173 «Про організацію загальнодержавних оплачувальних робіт у 2011 році». 
Упродовж 9 місяців 2011 року Баранівською, Ємільчінською, Новоград-
Волинською та Червоноармійською райдержадміністраціями на 
загальнодержавні оплачувані громадські роботи не було залучено жодного 
безробітного. 

 
Через відсутність фінансування райдержадміністраціями не виконано 

розпорядження голови облдержадміністрації від 20.09.11 № 274 «Про розвиток 
в області державної медицини катастроф» щодо утворення на базі районних 
лікарень відділень невідкладної медичної допомоги з укомплектуванням 
лікарями за спеціальністю «Медицина невідкладних станів». 

 
У III кварталі 2011 року залишились невиконаними ряд завдань, 

визначених у розпорядженні від 13.07.11 № 264 «Про реалізацію державних 
пріоритетів, визначених актами та іншими дорученнями Президента України 
щодо погашення заборгованості за спожиті житлово-комунальні послуги та 
здійснення заходів із поступовою оптимізацією тарифів на житлово- 
комунальні послуги». У Брусилівському, Любарському та Попільнянському 
районах не забезпечена своєчасна виплата заробітної плати працівникам 
житлово-комунального господарства, не погашено існуючу заборгованість із 
виплати заробітної плати.  

Не встановлені економічно обґрунтовані тарифи на житлово-комунальні 
послуги у Брусилівському, Ємільчинському, Володарсько-Волинському, 
Житомирському, Луганському, Любарському, Народицькому, Овруцькому, 
Олевському, Попільнянському, Радомишльському, Ром'анівському, 
Ружинському, Черняхівському та Чуднівському районах. 

 
Не виконавши п. 6 розпорядження голови облдержадміністрації                     

від 30.03.2011 № 110 «Про зміцнення фінансово-бюджетної дисципліни» 
Любарська та Житомирська райдержадміністрації несвоєчасно надали 
інформацію Головному контрольно-ревізійному управлінню в Житомирській 
області. 

 
За результатами проведеної оцінки ефективності здійснення контролю за 

виконанням завдань, визначених законами України, постановами Верховної 
Ради України, актами і дорученнями Президента України, Кабінету Міністрів 
України, міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, 
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розпорядчими документами голови облдержадміністрації вносимо пропозицію: 
 
визнати ефективною роботу всіх структурних підрозділів 

облдержадміністрації, а також Бердичівської, Коростишівської та Малинської 
райдержадміністрацій; 

 
визнати недостатньо ефективною роботу Андрушівської, Баранівської, 

Брусилівської,  Володарсько-Волинської, Ємільчинської, Житомирської, 
Коростенської, Лугинської, Любарської, Народицької, Новоград-Волинської, 
Овруцької, Олевської, Попільнянської, Радомишльської, Романівської, 
Ружинської, Червоноармійської, Черняхівської, Чуднівської районних 
державних адміністрацій; 

 
оприлюднити даний звіт на офіційному веб-сайті обласної державної 

адміністрації. 
 
 
 

Заступник голови - керівник  
апарату облдержадміністрації, 
голова робочої групи                          О.А.Никитюк 
 


